



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΧΑΜΗΛΟΙ ΜΙΣΘΟΙ ΜΕ ΧΑΜΗΛΟ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟ

Τώρα κινδυνεύουν και τα σπίτια ηλικιωμένων!

ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΟ ΤΟ ΘΡΑΣΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Θέλει η πούτανα να κρυφτεί και η χαρά δεν την αφήνει», λέει ο σοφός ελληνικός λαός και αυτό έχει πάθει το Εμπορικό Επιμελητήριο Αυστραλίας που «προτείνει» στην κυβέρνηση Τέρνμπουλ να συμπεριλαμβάνεται το οικογενειακό σπίτι στα περιουσιακά στοιχεία που καθορίζουν αν θα πάρει και πόση σύνταξη ένας ηλικιωμένος.

Οι κρίσεις και οι μεγάλες επιχειρήσεις έχουν αποθρασυνθεί σε σημείο ν' απαιτούν μεγαλύτερα προνόμια, ενώ την ίδια ώρα «προτείνουν» να μειωθούν τα κεκτημένα των εργαζομένων, των συνταξιούχων και των περιθωριοποιημένων κοινωνικών ομάδων.

Εχοντας σύμμαχο έναν πρωθυπουργό και μια κυβέρνηση αφοσιωμένους στην προστασία της οικονομικής ολιγαρχίας, προωθούν συστηματικά την φτωχοποίηση του αυστραλιανού λαού, αλλά Ελλάδα. Εάν τελικά ψηφιστεί στο Κοινοβούλιο η πρόταση του Εμπορικού Επιμελητηρίου, δεκάδες αν όχι εκατοντάδες χιλιάδες ηλικιωμένοι Αυστραλοί θα βρεθούν στο δρόμο χωρίς σύνταξη. Η κάθετη αύξηση

στην αξία των σπιτιών έχει κάνει «πλούσιους» πολλούς μεροκαματιάρηδες που απέκτησαν ένα φτηνό σπίτι πριν 30, 40 ή 50 χρόνια και τώρα η αξία του μπορεί να έχει φτάσει το ένα ή δύο εκατομμύρια δολάρια, ίσως παραπάνω. Χωρίς αυτό να σημαίνει ότι ο ηλικιωμένος έχει άλλα εισοδήματα για τα καθημερινά του έξοδα και αν δεν εισπράτει σύνταξη θα πρέπει να πουλήσει το σπίτι για να έχει χρήματα να επιβιώσει.

Γι' αυτό δεν είναι μόνο προκλητική η πρόταση -αλλά και απάνθρωπη-, όμως που διδάχτηκαν τον ανθρωπισμό οι σύγχρονες μεγάλες επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται μόνο για το bottom line; Νιάζεται ο μεγαλοεπιχειρηματίας αν θα κλείσει το εργοστάσιό του και θα μείνουν στο δρόμο χιλιάδες εργαζόμενοι που τον υπηρέτησαν πιστά μια ολόκληρη ζωή; Γιατί να νιαστεί, λοιπόν, αν ένας ηλικιωμένος θα μείνει χωρίς σπίτι; Όμως, αυτοί οι ανελέητοι έχουν και άλλους στόχους, όπως την απώλεια της κληρονομιάς από τα παιδιά των ηλικιωμένων, οι οποίοι έκαναν αιματηρές οικονομίες για ν' αποκτήσουν το σπίτι που

θ' άφηναν κληρονομιά στα παιδιά τους. Τα σπίτια αυτά που θ' αγοράσουν φτηνά οι μεγαλοεπιχειρηματίες αν ξαφνικά βρεθούν στην αγορά χιλιάδες σπίτια ηλικιωμένων και μειωθεί δραστικά η αξία τους.

Ενας γνωστός συμπάροικος και καλός επιχειρηματίας, μου είπε πρόσφατα πως οι αφόρητες απαιτήσεις των δανειστών στην Ελλάδα και τα σκληρά μέτρα λιτότητας που επέβαλαν στ' αδέρφια μας οφείλονται στο γεγονός ότι οι Έλληνες έχουν κρυφό κομπόδεμα και πρέπει να το ξεδέψουν.

Το ίδιο επιδιώκουν και οι μεγαλοεπιχειρηματίες στην Αυστραλία, να ξεδέψουν το «κομπόδεμά» τους οι Αυστραλοί ηλικιωμένοι που δεν είναι άλλο από το οικογενειακό σπίτι.

Κάποιοι από εσάς θα πείτε ότι ένας τέτοιος νόμος δεν πρόκειται να ψηφιστεί, αλλά μην υποτιμάτε αυτούς που έχουν το πεπόνι και το μαχαίρι.

Η φορολογία τους μειώθηκε από 49% στο 30% (χώρια τις γενναιόδωρες φοροαπαλλαγές που απολαμβάνουν) και τώρα θέλουν ακόμη μια μείωση στο

25%, η αυτόματη αύξηση των μισθών κάθε τρίμηνο σύμφωνα με τον τιμάρθμο ανήκει στην ιστορία της χώρας μας, το 40ωρο και η μόνιμη εργασία είναι πια όνειρο απατηλό. Όπως είναι και η δωρεάν Παιδεία, ή μήπως οι μεγαλοεπιχειρηματίες δεν τσεπώνουν κάθε χρόνο δεκάδες δισεκατομμύρια δολάρια των φορολογουμένων από τις χρυσοφόρες δημόσιες επιχειρήσεις που τούς δώρισαν οι πολιτικοί και των δύο κομμάτων εξουσίας;

Όλα αυτά ψηφίστηκαν από το Κοινοβούλιο, άρα γιατί να μη ψηφιστεί τελικά η μείωση του φόρου που πληρώνουν οι μεγάλες επιχειρήσεις και η αρπαγή του οικογενειακού σπιτιού αυστραλών ηλικιωμένων;

Η Αυστραλία είναι ομολογουμένως ανέκαθεν lucky country για την οικονομική ολιγαρχία που λεπτατεί τον πλούτο της χώρας μας και αν ακόμη δεν έχουν φτωχοποιηθεί οι Αυστραλοί με το τεράστιο εθνικό χρέος, οφείλεται μόνο στα πλούτη που της κληροδότησε η φύση και όχι στην ευφύια των πολιτικών της...

Δημοσκοπήσεις

Εφιαλτική Δευτέρα έζησε χθες ο πρωθυπουργός, Μάικολμ Τέρνμπουλ, από την πτώση του Λίμπεραλ Πάρτι 4% στην αξιόπιστη δημοσκόπηση Newsroll και τη φήμη που κυκλοφορούσε έντονα, ότι ο γερουσιαστής Κόρι Μπερνάντι, πρόκειται να παραιτηθεί από το Λίμπεραλ Πάρτι και να ιδρύσει ακροδεξιό συντηρητικό κόμμα.

Η πτώση της δημοτικότητας των Λίμπεραλ δεν είναι άσχετη με τις αντιλαϊκές πολιτικές των κυβερνήσεων Αμποτ και Τέρνμπουλ, γι' αυτό θα έχαναν πανηγυρικά τις εθνικές εκλογές αν γίνονταν το περασμένο Σαββατοκύριακο, που θα κέρδιζαν οι Εργατικοί με το 54% των ψήφων έναντι 46% των αιώνων συντηρητικών αντιπάλων τους.

Όμως, η δημοσκόπηση αποδεικνύει και αυτά που λέει αυτή η στήλη για την προώθηση της Πολίν Χάνσον από τα ΜΜΕ με καθημερινές δηλώσεις της και εμφανίσεις στην τηλεόραση. Το 1,5% των ψήφων που έλαβε η Πολίν στις περσινές εθνικές εκλογές αυξήθηκε κάθετα στο 8% και βρίσκεται τώρα σε απόσταση αναπνοής από τους Πράσινους (10%), τους οποίους αγνοούν συστηματικά τα ΜΜΕ.

Η αύξηση στη δημοτικότητα της Πολίν οφείλεται και στην αγανάκτηση των ψηφοφόρων με Λίμπεραλ και Εργατικούς που αγνοούν ή και περιφρονούν τις πραγματικές ανάγκες των πολιτών, στην παιδική φροντίδα, στην Υγεία και Παιδεία, ή την Κοινωνική Πρόνοια.

Αίφνης, δεν άκουσα κανένα σχόλιο από τα δύο μεγάλα κόμματα για την πρόταση του Εμπορικού Επιμελητηρίου γύρω από το οικογενειακό σπίτι, να απορρίπτουν την πρόταση έστω προσωρινά. Τιμμουδιά, επειδή το Εμπορικό Επιμελητήριο Αυστραλίας, δεν είναι αμελητέα ποσότητα, κάποιο συνδικάτο, ή ένας φορέας συνταξιούχων. Διαθέτει

μεγάλη δύναμη και επιρροή και -όπως είδαμε- δεν διστάζει να τα χρησιμοποιήσει.

«Πρωθυπουργός» η Χάνσον!

Η αύξηση της δημοτικότητάς της, έδωσε την ευκαιρία στην Πολίν Χάνσον να το βλέπει... πρωθυπουργός και προχθές το πρωί, στο Κανάλι 9 άκουσα έκπληκτος το πρόγραμμά της όταν κυβερνήσει την χώρα μας.

Το Κανάλι 9 δεν ανέφερε τί θα κάνει το Εργατικό Κόμμα του 54% αν γίνει κυβέρνηση, δεν ρώτησε ούτε τους Πράσινους του 10% τί θα κάνουν αν κερδίσουν την εξουσία, αλλά ανέφερε τις δηλώσεις της Πολίν!

Η οποία υπόσχεται να καταργήσει το GST χωρίς να μάς λέει πού θα βρεθούν οι δεκάδες δισεκατομμύρια δολάρια που θα χάσουν οι Πολίτες, θα κάνει υποχρεωτικά τα προγαμιαία συμβόλαια παρεμβαίνοντας στην ιδιωτική ζωή δύο ερωτευμένων, θα απογορεύσει την μπουρκα που φορούν μερικές μουσουλμάνες.

Και -το σπουδαιότερο- θα ξεδεύσει εκατομμύρια δολάρια σε Royal Commission (ανεξάρτητη εκ των πραγμάτων επιτροπή) για να διαλευκάνει το... μυστήριο αν το Ισλαμ είναι θρησκεία!

Αντί να ξεδεύσει μερικά δολάρια για ν' αγοράσει πέντε βιβλία για το Ισλαμ που θα της ανοίξουν τα μάτια...

Σκάνδαλα χωρίς τέλος

Είμαι περιεργός ως πότε η Νέα Δημοκρατία θα καλύπτει με στρουθοκαμηλισμό τα σκάνδαλα του Κυριάκου Μητσοτάκη, επειδή προηγείται στις δημοσκοπήσεις και θεωρείται βέβαιη η νίκη του στις επόμενες εκλογές.

Στη Νέα Δημοκρατία ίσως πιστεύουν το Δόγμα Βουλγα-

ράκη πως ότι είναι νόμιμο είναι και ηθικό, όμως τα σκάνδαλα του Κυριάκου Μητσοτάκη, ούτε νόμιμα είναι, ούτε ηθικά, άσχετα αν το πιστεύει ο ίδιος.

Πριν μερικές μέρες αποκαλύφθηκε νέο σκάνδαλο με τα περιουσιακά στοιχεία της συζύγου του στη Γαλλία και ο Κυριάκος ποιεί την νήσαν όταν τού ζητούν το πόθεν έσχες της συζύγου του. Παλιά του τέχνη κόσκινο...

Καλό!

Μπαίνει κάποιος σε ένα μπαρ και βλέπει έναν παλιό του φίλο να κάθεται ολομόναχος. Τον πλησιάζει λοιπόν:

"Τι έχεις, βρε Μανώλη; Φαίνεσαι χάλια!"

"Τι να 'χω; Τον περασμένο Μάρτιο πέθανε η μάνα μου και μου άφησε 1.000.000 δρχ."

"Συλλυπητήρια, βρε παιδί μου..."

"Αργότερα, τον Απρίλιο πέθανε ο πατέρας μου και μου άφησε 20.000.000 δρχ."

"Τρομερό! Να χάσεις και τους δυο γονείς σου σε δυο μήνες! Πως να μην είσαι χάλια..."

"Υστερα, τον περασμένο μήνα πέθανε και η θεία μου και μου άφησε 10.000.000 δρχ."

"Να χάσεις τρία μέλη της οικογένειάς σου σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα! Είναι φοβερό!"

"Και αυτό το μήνα... τίποτα!"

Ακόμη ένα:

- Τι κοινό έχουν τα σπερματοζώαρια με τους δημόσιους υπαλλήλους;

- Χιλιάδες τρέχουν αλλά μόνο ένα κάνει τη δουλειά!